

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ Η ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ

Την Πέμπτη, 7^η Οκτωβρίου ε.ε., συνέρχεται η Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, υπό την Προεδρία της Α.Θ.Μακαριότητας του Πάπα και Πατριάρχου κ.κ. Θεοδώρου Β΄.

Η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας θα συνεδριάσει επί δύο συνεχείς ημέρες, κατά τις οποίες θα προβή στην πλήρωση της Ιεράς Μητροπόλεως Κεντρίας Αφρικής και της Ιεράς Επισκοπής Μοζαμβίκης και θα ασχοληθεί με τα πάσης φύσεως ποιμαντικά, διοικητικά και τρέχοντα ζητήματα, τα οποία απασχολούν την παλαιάτη Εκκλησία των Αλεξανδρέων.

Ιδιαίτερη έμφαση δίδεται πάντοτε στα πεπραγμένα του παρελθόντος έτους, ως και στον προγραμματισμό του προσεχούς, περί το ιεραποστολικό και ανθρωπιστικό έργο που επιτελείται εντατικά σε ολόκληρη την αφρικανική ήπειρο, αφού σε όλες σχεδόν τις Ιερές Μητροπόλεις και Επισκοπές λειτουργούν οργανωμένα Ιεραποστολικά Κέντρα, νοσοκομεία, ιατρεία, πολυκλινικές, μονάδες εντατικής παρακολούθησεως ασθενών, φαρμακεία, εκπαιδευτήρια όλων των βαθμίδων, παιδικοί σταθμοί, στέγες ευγηρίας, περιθάλψεως πασχόντων από AIDS, ορφανοτροφεία και συσσίτια αγάπης. Παράλληλα, λειτουργούν εκατοντάδες Ιεροί Ναοί -και διαρκώς ανεγείρονται νέοι- με πρεσβυτέρια και πνευματικά κέντρα, όπου αναπτύσσεται έντονη ενοριακή δράση. Η μέριμνα για τους γηγενείς κληρικούς είναι μεγάλη, ως και για τους υποψηφίους. Ήδη ευρίσκονται σε λειτουργία τρείς Ανώτερες Εκκλησιαστικές Ακαδημίες (Αλεξάνδρεια, Κένυα, Κογκό), επιμορφωτικά σεμινάρια Κληρικών, σεμινάρια υποψηφίων κληρικών, σχολές κατηχητών κ.α.

Στις εργασίες της Ιεράς Συνόδου Σύνοδο μετέχουν όλοι οι Σεβ. Μητροπολίτες και οι Θεοφιλ.Επαρχιούχοι Επίσκοποι, οι οποίοι διαποιμαίνουν τις εκκλησιαστικές επαρχίες στην αφρικανική ήπειρο.

Τέλος, το Σάββατο, 9^η Οκτωβρίου ε.ε., ο Μακαριώτατος θα τελέσει την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας, συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων και Θεοφιλεστάτων Συνοδικών Ιεραρχών, επί τη λήξει των εργασιών της Ιεράς Συνόδου, ως και επί τη συμπληρώσει εξαετίας από της εκλογής Του στον περίπυστο Αποστολικό και Πατριαρχικό Θρόνο του Αγίου Μάρκου.

Αλεξάνδρεια 4^η Οκτωβρίου 2010

Εκ της Αρχιγραμματείας